



POCKET
VIRTUALITY



TOUZIMSKY
KAPITAL

Tisková zpráva

Investice pro špičku virtuální reality

Investiční skupina **TOUZIMSKY** rozšiřuje své portfolio o účast na projektu vývoje softwarové platformy pro augmentovanou (rozšířenou) a virtuální realitu. Společnosti **Pocket Virtuality, a.s.**, kterou před časem založil Jan Hovora, dříve spolujednatel a přední vývojář Bohemia Interactive, poskytuje skupina TOUZIMSKY zdroje k financování vývoje základního multiplatformového software pro plné uplatnění možností rozšířené a virtuální reality, a to zejména v průmyslu. Projekt Pocket Virtuality je tak významným příspěvkem na cestě k realizaci vize „**Industry 4.0**“, cílí rovněž na vývoj v oblasti chytrých měst a medicíny. Skupina TOUZIMSKY získá na projektu během půl roku v několika krocích celkem 25% podíl.

Společnost Pocket Virtuality se nově stěhuje do Českého institutu informatiky, robotiky a kybernetiky, kde vybuduje společnou laboratoř rozšířené reality s ČVUT. Získaná investice umožní především náročný vývoj platformy **Fata Morgana** pro vzdálenou přítomnost, vlastního zobrazovacího engine pro rozšířenou realitu a pokročilých metod počítačového vidění.

Fata Morgana je systém pro sdílenou realitu, umožňující umisťovat virtuální objekty do fyzického prostředí a zároveň fyzické prostředí měřit, komentovat, porovnávat a přenášet v reálném čase do virtuální reality tak, že výsledkem je kooperace uživatelů v tomto prostředí. Přestože každý z nich se může nacházet fyzicky na jiném místě.

„**VR a AR jsou nejrychleji se rozvíjejícím segmentem IT. Jan Hovora již v minulosti prokázal schopnost řídit vývoj v oblasti ‚hi-end IT‘ a monetizovat jeho výsledky. V projektu vidíme globální potenciál,**“ uvádí k transakci Ondřej Kurečka, hlavní analytik skupiny TOUZIMSKY.

Dynamika odvětví v posledním období prudce stoupá s tím, jak do obdobných projektů ve velkém investují i světoví technologičtí giganti. „**Na retailovém trhu se pohybuje řada menších i významných hráčů. Pocket Virtuality však vyvíjí aplikace určené zejména pro trh B2B, který je technologicky náročnější a konkurencí opomíjený,**“ upřesňuje Kurečka.

Další informace:

Jan Hovora

Mobil: 602 348 715

e-mail: jan.hovora@pocketvirtuality.com

www.pocketvirtuality.com